
Ravno do MAX-a.
Činjenica da je toliko vozača modela TMAX Tech MAX

ponovno kupila najuspješniji sportski skuter u Europi

mnogo govori o ovom vozilu iznimne učinkovitosti. Bilo da

ste oduvijek obožavatelj modela MAX ili ste novi u marki,

novi više sportski model dizajniran je za pružanje

najuzbudljivije vožnje u klasi koja pruža pregršt

zadovoljstva.

Novi povezani TFT zaslon dijagonale 7 inča i Garmin

navigacija s cjelokupnom kartom* naglašavaju vrhunske

značajke – a uz svoj agresivni novi stil i poboljšanu

ergonomiju – te dodatni niz ekskluzivnih značajki TMAX

Tech MAX koje uključuju grijane sjedalo i ručke,

tempomat, prilagodljiv stražnji ovjes i prekidače s

pozadinskim osvjetljenjem – ovo je nedvojbeno najbolji

MAX. (* Za Garmin navigaciju s cjelokupnom kartom

potreban je ugovor o pretplati za uslugu i ne nudi se u

svim zemljama. Neke značajke navigacije nisu dostupne u

svim zemljama, dostupnost provjerite u tvrtki Garmin.)

Uz snažni 2-cilindrični agregat od 35 kW, zapremnine 560

ccm i motociklistički aluminijski okvir, TMAX Tech Max

stvoren je za vožnju. Nove postavke ovjesa i lagani kotači

kojima su kružnim postupkom stanjene stijenke
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Ravno do MAX-a.
s novim gumama Bridgestone omogućuju sportsku upravljivost – a električno prilagodljivi zaslon

pruža zaštitu od vjetra i kiše. Vozite model TMAX Tech MAX: Prihvatite samo legendu.

Naporno radite. Čvrsto igrate. Vrijeme je vaša najvrjednija roba. Cijenite autentičan stil i dokazanu

kvalitetu. Kada vidite što nudi najnoviji TMAX Tech MAX, to će vjerojatno biti jedna od najlakših i

najpametnijih odluka koje ste u zadnje vrijeme donijeli.

Najprodavaniji europski sportski skuter značajno je unaprijeđen najboljim u klasi TFT zaslonom u boji

dijagonale 7 inča koji se u potpunosti povezuje s pametnim telefonom – što vam omogućuje da

ostanete u kontaktu tijekom svake vožnje. Garmin navigacija s cjelokupnom kartom* osigurava da

stignete na odredište na vrijeme – a uz grijano sjedalo, grijane ručke, električni vjetrobran i tempomat

možete uživati u udobnosti poslovne klase tijekom cijele godine. (* Za Garmin navigaciju s

cjelokupnom kartom potreban je ugovor o pretplati za uslugu i ne nudi se u svim zemljama. Neke

značajke navigacije nisu dostupne u svim zemljama, dostupnost provjerite u tvrtki Garmin.)

Najnoviji TMAX Tech MAX isporučuje se s potpuno novim kompaktnim oklopom, duljim sjedalom i

pločama za noge koji vožnju čine još udobnijom. Agresivni novi prednji kraj i aerodinamična prednja

krila pružaju izgled nadahnut supersportskim modelima, što model TMAX Tech MAX približava svijetu

motocikala. Vrhunske komponente i vodeća u klasi završna obrada potvrđuju ono što ste vjerojatno

već znali o ovom kultnom stroju.
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Novi povezani TFT zaslon,
potpuna karta za navigaciju

So sticirani novi, povezani TFT zaslon u

boji dijagonale 7 inča, kojim se upravlja

jednostavnom upravljačkom palicom, ima

odabir između tri stila zaslona. Putem

Yamahine aplikacije MyRide možete

pristupiti značajki MyRide – vezi koja

omogućuje povezanost s vozilom i pruža

pristup glazbi, vremenskoj prognozi,

pozivima** i obavijestima vašeg pametnog

telefona. Garmin navigacija s cjelokupnom

kartom* olakšava svako putovanje – dok

se tekst može prikazati kada je TMAX

Tech MAX parkiran. (* Za Garmin

navigaciju s cjelokupnom kartom potreban

je ugovor o pretplati za uslugu i ne nudi se

u svim zemljama. Neke značajke

navigacije nisu dostupne u svim zemljama,

dostupnost provjerite u tvrtki Garmin. **

Potrebne su slušalice povezane putem

Bluetootha s modelom TMAX Tech MAX.

Slušalice nisu uključene.)

Snažan agregat zapremnine
560 ccm koji udovoljava
zahtjevima norme EURO5

Snažni agregat zapremnine 560 ccm, koji

udovoljava zahtjevima norme EURO5,

jedinstvenog je i kompaktnog dizajna u

kojem se koljenasto vratilo pod 360

stupnjeva upotrebljava s vodoravno

suprotnim uzvratnim klipnim

uravnoteživačem za iznimne sportske

performanse zajedno s iznimno

učinkovitim pogonskim sustavom CVT za

izvanredno uglađeni rad. Kako biste

povećali svoje uzbuđenje u vožnji, pažljivo

dizajnirani sustavi usisa i ispuha proizvode

dubok i čist „ugođeni” zvuk koji je osobito

svojstven liniji TMAX Tech MAX!

Dinamični, novi sportski dizajn
oklopa

Svojim energičnim novim aerodinamičnijim

oklopom dizajn modela TMAX Tech MAX

približava se svijetu supersportskih

motocikala. Tanja dvostruka LED glavna

svjetla i nova prednja krila s velikim usisima

zraka te novi bočni pokrovi u obliku

bumeranga više izgledaju kao TMAX Tech

MAX no ikada prije – a lagani kotači kojima

je kružnim postupkom stanjena stjenka

naplataka i kovane aluminijske ručice

upravljača naglašavaju vrhunska svojstva

ovog sportskog skutera.

Novi projektori glavnih svjetala,
ugrađeni pokazivači smjera

Jedan pogled na novi prednji kraj i znat

ćete kako bi to mogao biti samo TMAX

Tech MAX! Tanja dvostruka glavna svjetla s

ugrađenim pokazivačima smjera daju

agresivniji izgled, dok novi dizajn

projektora s monofokusnom lećom stvara

snažan snop. Kako bi se naglasio

dinamični novi izgled ovog legendarnog

sportskog skutera, tu je potpuno novo

stražnje svjetlo dizajnirano u obliku slova

T s integriranim pokazivačima smjera.

Poboljšana ergonomija za
vozača i putnika

Za više sportsku vožnju s višom razinom

udobnosti vozača i putnika, novi TMAX

Tech MAX opremljen je duljim sjedalom i

produženim pločama za noge, a naslon za

leđa vozača može se pomaknuti

naprijed/natrag za 30 mm. Uža

konstrukcija modela TMAX Tech MAX

omogućuje bolji doseg nogu do tla, a oblik

novih kovanih aluminijskih ručki upravljača

doprinosi nešto nagnutijem položaju

prema naprijed za bolju povratnu

informaciju.

Električno prilagodljivi
vjetrobran

Novo oblikovani prilagodljivi vjetrobran ima

središnji kanal za ulaz zraka koji doprinosi

povećanju razine udobnosti smanjenjem

pritiska na gornji dio tijela, osobito pri

većim brzinama. Ovaj novi dizajn osigurava i

bolju akustiku pri uporabi pametnog

telefona povezanog s TFT zaslonom u boji

dijagonale 7 inča, a vjetrobran modela TMAX

Tech MAX može se električno prilagoditi s

pomoću prekidača na upravljaču.
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Agregat

Tip agregata
Hlađenje tekućinom;Redna 2 cilindra;EURO5;4-
takta;4-ventila;DOHC

Zapremina 562 ccm
Provrt x hod 70,0 mm × 73,0 mm
Omjer kompresije 10.9:1
Maksimalna snaga 35,0 kW pri 7500 o/min
Maksimalan okretni moment 55,7 Nm pri 5250 okr./min.
Sustav podmazivanja Suhi karter
Napajanje gorivom Ubrizgavanje goriva
Sustav paljenja TCI
Sustav pokretanja Električno
Sustav prijenosa Automatski s V-remenom
Fuel consumption 4,8 l / 100 km
CO2 emission 112 g/km

Šasija

Sustav ovjesa sprijeda Teleskopske vilice
Hod ovjesa sprijeda 120 mm
Sustav ovjesa straga Njihajuča ruka
Hod ovjesa straga 117 mm
Prednja kočnica Hidraulička dvostruka disk kočnica, Ø 267 mm
Stražnja kočnica Hidraulička jednostruka disk kočnica, Ø 282 mm
Prednja guma 120/70R15M/C 56H bez unutarnje zračnice
Stražnja guma 160/60R15M/C 67H bez unutarnje zračnice

Dimenzije

Ukupna dužina 2.195 mm
Ukupna širina 780 mm
Ukupna visina 1.415 mm-1.525mm (električni vjetrobran)
Visina sjedala 800 mm
Međuosovinski razmak 1.575 mm
Minimalna udaljenost od tla 135 mm
Ukupna težina 220 kg
Kapacitet spremnika goriva 15 l
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Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Yamaha preporuča sigurnu vožnju te poštivanje

drugih vozača i okoliša. Speci kacije i izgled Yamahinih proizvoda koji su ovdje prikazani podložni su

promjenama bez prethodne obavijesti, ovisno o zahtjevima i uvjetima. Za više informacija obratite se

lokalnom distributeru tvrtke Yamaha.
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